

# 卡媒称中国国奥违规使用球员

## 呼吁逐出奥预赛!

奥预赛中卡之战今日打响,而就在赛前,卡塔尔《旗帜报》发布消息指出,中国国奥队在此前的预选赛阶段违规使用了一名被禁赛球员,因此,该媒体呼吁亚足联,应该将中国国奥队逐出本届U23亚洲杯暨奥预赛。

卡塔尔《旗帜报》在其昨天出版的体育版面用较大篇幅对这一事件进行了报道与分析。该报指出,2014年9月25日,仁川亚运会八分之一决赛,中国国奥队0比2输给泰国国奥队,比赛第33分钟,中国国奥队后卫4号杨挺在防守对方单刀球时犯规,被裁判直接出示红牌被罚下。

《旗帜报》称,按照规则,被红牌罚下的杨挺自然应该接受一场比赛的停赛,由于那场中泰之战是中国国奥队在该届亚运会中的最后一场比赛,因此,杨挺的这次禁赛应该延后到中国国奥队的下一场比赛事中执行。

而在2015年3月27日,中国国奥队在U23亚洲杯预选赛的首场

比赛中对阵蒙古。《旗帜报》称,原本应该在那场比赛中禁赛的杨挺却身披4号球衣,出现在了中国队替补席上,虽然没有替补出场,但这也违反了亚足联的规定。

《旗帜报》称,根据亚足联的规则,当某一名球员在某一亚足联赛事中吃到红牌而必须在下一场执行禁赛时,如果该球员吃到红牌的比赛是其所在球队在该项赛事中的最后一场,则这名球员的禁赛应该推后到亚足联举办的下一项赛事中执行。

该报呼吁称,正是由于违反了亚足联的这一项规定,中国国奥队应该被逐出本届U23亚洲杯暨奥预赛的资格。该报甚至还称,已经就这一案例咨询了相关专家人士,而得到的答案都是“中国队的确存在违规行为”。

不过目前,这一分析和结论仅仅存在于卡塔尔媒体报道层面,卡塔尔国奥和足协官方并未对此事发表任何看法。



亚运会对阵泰国,杨挺被罚下

## 鲁能建奖惩机制 鼓励球员为国争光

北京时间1月13日00:30,中国国奥队迎来U23亚洲杯决赛阶段比赛暨2016巴西里约奥运会预选赛的首场比赛,对阵东道主卡塔尔队,这将是中国足球进军里约奥运会的关键比赛。山东鲁能官方表态,期待球员为国争光。同时有消息显示,鲁能甚至研究了奖惩机制以鼓励球员为国争光。

在这支国奥队伍中,有鲁能球员王彤、刘彬彬、吴兴涵、糜昊伦、陈哲超,以及出身鲁能青训体系的杨阔等6名球员,“鲁能体育始终都是中国足球事业的践行者和坚定的支持者”,截至目前,鲁能青训已经为中国各级国家队输送球员138名,是中国

职业俱乐部为各级国家队输送人员最多的一家。”鲁能官方表示。

国奥队首场比赛至关重要。赛前,鲁能足球俱乐部向6名球员提出具体要求,要求国奥队中的鲁能球员以国家利益为重,坚持“严格管理、严格训练、严格比赛”,发扬“敢想、敢拼、敢于胜利”的精神,顽强拼搏,奋力争胜,迎接挑战,展现鲁能足球精神风貌,为国争光,并祝福中国国奥队旗开得胜。

同时有消息显示,如果国奥队小组出线,鲁能将对球队的国奥队员进行奖励;相反,如果比赛中出现违反体育道德的行为,则会受到处罚。

## 五人制足球赛 红十字队夺冠

晚报讯(记者 马高超)近日,由枣庄市体育局和加油中国枣庄赛区主办的“国奥杯”五人制足球赛,经过56场鏖战,枣庄市红十字足球队一路过关斩将,连克强敌,问鼎冠军!

枣庄市红十字足球俱乐部成立于2013年,由枣庄市中区红十字医院独世钊医生创办,俱乐部成员51人,来源于各行各业。2015赛季,枣庄市红十字足球俱乐部夺得枣庄市足协杯冠军和铁子帮联赛冠军,成为枣庄市首个双冠足球队,并在山东省举行的铁子帮联赛华东赛区成功跻身前四强!

## 张鹭7000万转会权健 破中超球员记录

1月12日上午,辽宁宏运就官方宣布了张鹭的离队,并证实张鹭将回到家乡天津,加盟天津权健。而在几个小时后,权健方面也通过官方微博发布消息,宣布了张鹭的加盟。

不过与辽宁队一样,天津权健也没有透露张鹭的转会费。此前据辽宁媒体报道,张鹭的转会费高达7000万人民币,创下国内球员转会费的新纪录。

权健官方通告称,张鹭,天津籍守门员。少年时期在中国足坛著名青训摇篮之一的火车头俱乐部接受培训。16岁时加盟辽足,并很快被进入辽宁足球队一线队。2005年,未满18岁的张鹭首次代表辽足出战正式比赛。在为辽足效力的11年中,张鹭在正式比赛中累计出场231次。

张鹭多次入选中国国青队、中国国奥队。18岁时,首次入选中国国家集训队。2010年,在中国国家队与葡萄牙国家队的友谊赛上,首次代表国足出战。

## 篮协罚杜锋+助教 停赛 取消全明星资格

1月12日,中国篮协公布了对广东队主帅杜锋和广东队助理教练的处罚结果,杜锋和王怀玉因为在“辽粤战”后指责裁判,将各自停赛2场,广东队罚款4万。同时,杜锋被取消担任全明星教练员的资格。

篮协表示,在1月10日、辽宁队主场对阵广东队的比赛后,因为不满裁判在第四节最后25秒判罚朱芳雨带球撞人,杜锋和王怀玉到记录台前对当值裁判进行指责。

在杜锋接受媒体赛后采访期间,王怀玉在记录台前继续对技术代表、记录台工作人员等进行指责,造成了赛场秩序混乱,给联赛造成了恶劣影响。

中国篮协根据联赛相关规定,决定对“杜锋和王怀玉通报批评、各停赛2场,核减其在俱乐部联赛经费4万元的处罚,并取消广东队教练员杜锋担任全明星赛教练员的资格。”

(本版稿件除署名外均据新华社)



国奥球员刘彬彬

## 王永珀2射1传2小将破门

## 热身赛 鲁能5比1大胜中优

干净利落,鲁能泰山队在冬训第二场热身赛中5比1击败呼和浩特中优,取得热身赛的两连胜。本场比赛,对手开场送上乌龙,王永珀梅开二度还送上一次助攻,成源和崔巍各进一球,蒙蒂略替补登场!

本场比赛,鲁能还是全华班首发出战,首发阵容与上一场对阵青岛黄海时一样!王大雷镇守球门,戴琳、李微搭档中卫,郑铮和金敬道分居两侧;张弛和蒿俊闵搭档后腰,成源、王永珀、张文钊在杨旭身后。中优这边,鲁能前队长矫哲和出自鲁能足校的门将韩方腾首发登场!

比赛开始后,泰山队在前场逼抢积极,中优的两次反击也很有威胁。第8分钟,呼和浩特中优后卫出现传球失误,与门将配合失误,自摆乌龙!鲁能1比0取得领先!第18分钟,中优又是后场传球出现失误,杨旭抢断后杀入禁区打门,韩方腾将球扑出,王永珀补射

破门,鲁能2比0领先!

早早确定领先优势,鲁能泰山队牢牢把控场上的局势,小范围的配合和任意球战术都十分有威胁。第25分钟,鲁能又一次打出精彩配合,王永珀在禁区右侧推射破门,鲁能泰山队3比0领先。从场上的局面可以看出,泰山队的配合更默契。第34分钟,泰山队又入一球,这次是王永珀突破分球,成源跟进打远角得手,鲁能泰山4比0领先呼和浩特中优!成源连续两场热身赛进球。之后,成源还错失一次门前最佳的包抄机会。半场结束,泰山队4比0领先!

易边再战,泰山队用赵明剑换下金敬道,这是右后卫的对位调整。第56分钟,张文钊左路小角度打门被对方门将扑出。蒿俊闵开出角球,对方防守队员头球解围,张文钊禁区外得球远射高出。第60分钟,内蒙古左路传中,后点队员门前推射破门,扳回一球,鲁能

暂时4比1领先。之后,鲁能泰山队做出大范围人员调整,王永珀、张文钊、成源、张弛、李微、戴琳下,换上蒙蒂略、崔巍、陈灏、王炯、李松益、高准翼,曼诺进一步考察队员!

经过大范围换人调整后,泰山队场面上显得有些混乱,中优的几次进攻都颇有威胁,不过没有取得进球。第75分钟,齐天宇对位换下蒿俊闵!比赛最后时刻,1994年出生的崔巍又抓住反击的机会打进一球,鲁能泰山最终5比1击败呼和浩特中优,取得热身赛的两连胜。

按照球队的安排,未来一周的时间,鲁能泰山队还将与香港东方、香港南华进行两场比赛,随后于1月20日左右返回济南基地。1月26日下午三点,鲁能泰山将在鲁能大球场与大连一方热身,适应场地,磨合阵容!2月2日,鲁能泰山出战亚冠资格赛首轮的比赛!